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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Lecithin 1200 mg - gentechnikfrei und vegeta-
risch - von Vitabay

Lecithine ist der klassische Name für eine Gruppe chemi-
scher Verbindungen, die sogenannten Phosphatidylcholi-
ne. Dabei handelt es sich um Phospholipide, die sich aus 
Fettsäuren, Glycerin, Phosphorsäure und Cholin zusam-
mensetzen. Lecithine sind Bestandteile der Zellmembran 
tierischer und pflanzlicher Lebewesen. Sie sind Begleit-
stoffe in Fetten und Ölen und besonders reichlich in Ei-
dotter und Zellen pflanzlicher Samen vorhanden.

Polare Lipide, besonders Phospholipide, sind wichtige 
Strukturbestandteile von biologischen Membranen und 
kommen in fast allen Lebewesen vor. In der Leber, im Ge-

hirn, Lunge und Herz sowie im Muskelgewebe finden sich 
die höchsten Lecithin-Konzentrationen. Auch in manchen 
Körperflüssigkeiten sind Phospholipide – vor allem im 
Blutplasma der Wirbeltiere – vorhanden.

. 
Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• 100% vegan
• ohne Gentechnik / non-GMO
• V-Gel ™ Kapselhülle
• Strukturbestandteile von biologischen Membranen

Wissenwertes zu unser V-Gel ™ Kapselhülle:

V-Gel ™ basiert auf einem patentierten, nicht-tierischen 
Gelatineersatz, der aus Algen hergestellt wird. Diese Spe-
zialgelatine weist eine sehr tragfähige und dauerhafte Sta-
bilität auf und eignet sich somit sehr gut für vegane Ernäh-
rung, da sie 100% pflanzlicher Herkunft ist. Der weitere 
Vorteil unserer Lecithin Kapseln liegt in ihrer hohen Qua-
lität, denn diese sind extrem robust, schützen den darin 
befindlichen Inhalt optimal und sichern somit nicht nur den 
effektiven biologischen Gehalt, sondern stellen auch eine 
perfekte Lösung für Veganer und Vegetarier dar.

LECITHIN
1200 mg NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe
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ZUTATEN:

Lecithin (67%) (pflanzlich - Soja), D-alpha-Tocopherol, 
Überzugsmittel Pflanzenfasern (Cellulose - vegan), Glyce-
rin (pflanzlich), Wasser.

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Lecithin(e) 1200 mg -

enthält
Phosphatidyl-Cholin(e) 192 mg -
Phosphatidyl-Inositol(e) 118 mg -
Phosphatidyl-Ethanola-
min(e)

168 mg -

Vitamin E 6 mg TE (7 IE / IU) 50%

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

LECITHIN
1200 mg NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 Softgels

Nettofüllmenge: 210 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbe-
wahren. Kühl und trocken lagern. Sollten sich die Softgel 
Kapseln verkleben, stellen Sie bitte die Dose in den Kühl-
schrank für mindestens 2 Stunden, danach kräftig schüt-
teln und die Softgels lösen sich von einander.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 Kapsel mit ausreichend Flüssigkeit 
verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 
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Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Phosphatid Lecithin und Vitamin E. Enthält Soja.


